



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1560/ 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

12/12/2023
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු

01. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව.

පුද්ගලික සමාගමකින් මුදල් රුපියල් ලක්ෂ 83 ක් වංචා කිරීමක් සම්බන්ධව 2016 වසරේදී අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකර 2023.12.11 වන දින මෙම මුදල් වංචාව සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 54 හා 55 වයස්වල පසුවන කොළඹ 05 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් සහෝදරයන් බවත්, ඔවුන් එම සමාගමේ අධ්‍යක්ෂකවරුන් ලෙස කටයුතු කරමින් සිටින අයවළුන් බවත් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. කේරළ ගංජා සහ ගංජා සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තීරණයෙන් පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.11 වන දින සවස් කාලයේ තීරණයෙන් පොලිස් වසමේ පෙරිමයන්කුලම ප්‍රදේශයේදී තීරණයෙන් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ 05 ග්‍රෑම් 609ක්, ගංජා ග්‍රෑම් 881 ක් සහ ගංජා ජාවාරමෙන් උපයාගත් මුදල් රුපියල් 476,900/-ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 37, 45 හා 50 වයස්වල පසුවන පිළිවෙලින් මීරිගම, ගලේවෙල හා උට්ටිමඩුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තීරණයෙන් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රභා‍රක ඒකකය.

2023.12.11 වන දින දහවල් කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ ජයගත් පුර ප්‍රදේශයේදී වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රභා‍රක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 32 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස වෙරළ තීරයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.11 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 90 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.12.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.11 වන දින දඹවල් කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ ගල්ගේකොටුව ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන බුද්ධම, මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ කුඹුක්වැව ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. පුරාවස්තු සොයා කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පුත්තලම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.11 වන දින දඹවල් කාලයේ පුත්තලම පොලිස් වසමේ ගල්කුලම ප්‍රදේශයේදී පුත්තලම කොට්ඨාස දුෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන පුත්තලම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 29 ක් වන කොට්ටුකච්චිය හා ගාල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පුත්තලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. දේපල සොරකමකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.11 වන දින උදෑසන කාලයේ නෙදුන්කේනි පොලිස් වසමේ කිරිසුඩ්ඩාන් ප්‍රදේශයේ පිහිටි කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය වෙළඳසැලකින් රුපියල් ලක්ෂ 13 කට අධික වටිනාකමකින් යුත් කෘෂි රසායන ද්‍රව්‍ය සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධව නෙදුන්කේනි පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකර සැකකරුවකු

අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, සොරකම් කරන ලද දේපල වලින් කොටසක්ද සොයා ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන නෙදුන්කේනි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදුකළ විමර්ශනයේදී සැකකරු පැමිණිලිකාරියගේ ඥාතී පුතෙක් වන බවත් මොහුට පැමිණිලිකරු ලබාදී තිබූ වෙළඳසැලේ යතුර භාවිතා කර අවස්ථා කිහිපයකදී මෙම දේපල සොරා ගෙන ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

නෙදුන්කේනි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. දියේ ගිලි මියයාමක් - දැදිගම පොලිස් වසම.

2023.12.10 වන දින දැදිගම පොලිස් වසමේ කොස්වත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචි මානසික අබාධයකින් පෙළෙන කාන්තාවක් අතුරුදහන්ව ඇති බවට දැදිගම පොලිසිය වෙත කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත සිදුකළ විමර්ශනයේදී 2023.12.11 වන දින දහවල් කාලයේදී කුඩා ඔයේ තිබී එම අතුරුදහන් වූ කාන්තාවගේ මෘත ශරීරය හමු වී ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 62 ක් වූ කොස්වත්ත, බෙලිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සහ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. දැදිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - රඹුක්කන පොලිස් වසම.

2023.12.11 වන දින උදෑසන කාලයේ රඹුක්කන පොලිස් වසමේ රඹුක්කන දොඹෙමඩ මාර්ගයේ 01 කණුව ප්‍රදේශයේදී දොඹෙමඩ දෙස සිට රඹුක්කන දෙසට ධාවනය වූ ටීපර් රථයක පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 75 ක් වූ දොඹෙමඩ, රඹුක්කන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ටීපර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. රඹුක්කන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - රාමනාදපුරම් පොලිස් වසම.

2023.12.11 වන දින සවස් කාලයේ රාමනාදපුරම් පොලිස් වසමේ කල්මඩු ධර්මපුරම් මාර්ගයේ කල්මඩු නගර් හන්දියේදී ධර්මපුරම් දෙස සිට කල්මඩු දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව ඉදිරියෙන් පැමිණි තවත් යතුරු පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරුවන් දෙදෙනා සහ පසු පැදිකාරියක් බරපතල තුවාල ලබා ධර්මපුරම් රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා කිලිනොච්චිය රෝහලට සහ යාපනය රෝහලට මාරු කර යවා ඇත. යාපනය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක්පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ කල්මඩුනගර්, රාමනාදපුරම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. රාමනාදපුරම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසම.

2023.12.11 වන දින උදෑසන කාලයේ කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසමේ ඉබ්බාගමුව මඩගල්ල මාර්ගයේ කුඹුක්වැව හන්දියේදී ඉබ්බාගමුව දෙස සිට මඩගල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගය හරහා ගමන්කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු සහ පදිකයා බරපතල තුවාල ලබා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී පදික පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වූ තිභව, කුඹුක්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කුඹුක්ගැටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - ගලෙන්බිඳුණු වැව පොලිස් වසම.

2023.12.11 වන දින සවස් කාලයේ ගලෙන්බිඳුණු වැව පොලිස් වසමේ ගලෙන්බිඳුණු වැව කැකිරාව මාර්ගයේ යකල්ල ප්‍රදේශයේදී කැකිරාව දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් එම දිශාවටම ධාවනයවූ ත්‍රිරෝද රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ත්‍රිරෝද රථයේ පිටුපස ගැටී අනතුරුව ඉදිරියෙන් පැමිණි මෝටර් රථයකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා ගලෙන්බිඳුණු වැව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ උඩවැපිකැටිය, අකුරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ගලෙන්බිඳුණු වැව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් මෝටර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ගලෙන්බිඳුණු වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.